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COMUNE DI MAROSTICA 
Provincia di Vicenza 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

 
OGGETTO:  DECRETO DI CITAZIONE A GIUDIZIO NEI CONFRONTI DI B.  F. E B. 

M.. INCARICO PER UN MANDATO ESPLORATIVO. 
 
 
L'anno duemilaundici, addì  ventuno del mese di aprile, nella Sala del Sindaco alle ore 16.30, previo 
esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la presidenza del  
Sindaco Gianni Scettro  la Giunta Comunale. 
 
Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale  
Francesca Lora. 
 
Intervengono i Signori: 
 
 

Cognome e Nome carica amministrativa Presenti 
SCETTRO Gianni SINDACO SI 
BERTAZZO Alcide VICE-SINDACO SI 
BONAN Riccardo ASSESSORE SI 
BUCCO Simone ASSESSORE SI 
COSTA Mariateresa ASSESSORE SI 
MINUZZO Matteo ASSESSORE NO 
MORESCO Ivan ASSESSORE SI 
OLIVIERO Giuseppe ASSESSORE  SI  

 
 

PRESENTI: 7                    ASSENTI: 1 
 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 
a trattare il seguente argomento: 
 
 



OGGETTO: DECRETO DI CITAZIONE A GIUDIZIO NEI CONFRO NTI DI B. F. E B. M.. 
INCARICO PER UN MADATO ESPLORATIVO. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

   UDITA la relazione che segue: l’Assessore Oliviero riferisce che presso il Comune di 
Schiavon hanno  avuto luogo  incontri in data 31 marzo e 19 aprile  al quale hanno partecipato  i 
Comuni di Mason Vic.no, Marostica, Sandrigo, Bressanvido, Schiavon, Pianezze oltre che  gli Enti 
ETRA ed Acque Vicentine. In questi incontri i Comuni  hanno condiviso la volontà di costituirsi in 
giudizio parte civile nel procedimento in atto volto ad accertare la responsabilità dei signori B. F. e 
B. M. per l’inquinamento da percloroetilene. Il legale è stato individuato nellAvv. Zalin Marina 
dello studio B.& P. Avvocati di Verona. Prima di dare il mandato ad litem l’Avvocato ha 
consigliato di esaminare gli atti in modo da valutare l’opportunità dell’iniziativa. A questo fine è 
stato concordato un primo mandato meramente esplorativo, la cui spesa sarà ripartita tra i Comuni. 

 
VISTO il decreto  di citazione a giudizio  in primo grado n° 1713/2009 mod. 21 datato 

21/02/2011 della Procura della Repubblica di Bassano del Grappa nei confronti di B. F. e B. M., 
con il quale i predetti sono citati a comparire avanti al tribunale di Bassano del Grappa il giorno 
17/06/2011 e con il quale vengono identificate quali parti offese i Comuni di Pianezze, Marostica, 
Mason Vicentino, Schiavon, Sandrigo, e Bressanvido; 

 
PRESO ATTO del Verbale della Riunione tenutasi presso il Comune di Schiavon in data 

31/03/2011 prot. 2040, acquisito in data 06/04/2011 prot. 5657, in cui  i Comuni presenti  di Mason 
Vic.no, Marostica, Sandrigo, Bressanvido, Schiavon, Pianezze  hanno condiviso la volontà di 
costituirsi in giudizio; 

 
RITENUTO, pertanto, in via preliminare, di affidare mandato di accesso agli atti all’Avv. Zalin 

Marina dello studio B. & P. Avvocati  di Verona; 
 
ACQUISITI, sulla proposta di deliberazione, i pareri favorevoli, rispettivamente espressi per 

quanto di competenza del responsabile dell'Area IV ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs. 
267/2000, nonché il visto di conformità a leggi, statuto e regolamenti espresso dal Segretario 
Comunale ai sensi dell'art. 97, comma 2 del D.Lgs. 267/2000 e dall'art. 65 comma 3° del vigente 
statuto comunale" 
 
 Con voti unanimi espressi nelle forme di legge 
 

D E L I BE R A 
 
 

1. di dare mandato all’avv. Zalin Marina dello studio B. & P. Avvocati  di Verona di esplorare 
la opportunità di costituirsi in giudizio ed a tal fine di accedere agli atti depositati presso 
Procura della Repubblica di Bassano del Grappa,  relativi al decreto  di citazione a giudizio  
in primo grado n° 1713/2009 mod. 21 datato 21/02/2011 nei confronti di B. F. e B. M., con 
il quale vengono identificate quali parti offese i Comuni di Pianezze, Marostica, Mason 
Vicentino, Schiavon, Sandrigo, e Bressanvido; 

2. di demandare al Responsabile dell’area IV, Arch. Laura Carbognin, ogni successivo 
provvedimento; 

3. di chiedere il rimborso delle spese sostenute agli altri Comuni pro quota in parti uguali tra 
tutti. 

 



Con successiva votazione unanime, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4° del D.Lgs. 267/2000. 

                  



 
Oggetto : DECRETO DI CITAZIONE A GIUDIZIO NEI CONFRONTI DI BONOTTO 

FABIO E BONOTTO MORENO. INCARICO PER UN MADATO 
ESPLORATIVO. 
 

 
PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 

 
Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. approvato 
con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme 
legislative e tecniche che regolamentano la materia. 

 
Marostica, li 21/04/2011 Il Responsabile del  Settore  

  Urbanistica-Sviluppo Territorio 
   arch. Laura Carbognin 

 
 

 
 

PARERE DI CONFORMITA' 
 

La proposta di deliberazione è conforme alle norme legislative, statuarie e regolamentari. 
Il presente parere è reso nell'ambito delle funzioni consultive e di assistenza agli organi dell'Ente, di 
cui all'art. 97, comma 2, del T.U. - D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267 e art. 65, comma 3, dello Statuto 
Comunale. 

 
 
 
Marostica, li 21/04/2011 Il Segretario Generale  

 Francesca Lora 
 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente 
 Gianni Scettro 

Il Segretario Generale  
 Francesca Lora 

 
 

 
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 

 
Certifico io sottoscritto SEGRETARIO GENERALE che copia della presente deliberazione viene 
pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : : 24/05/2011  ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi 
ai sensi del 1° comma dell’ art. 124 del D. Lgs. Nr. 267 del 18/08/2000 (T.U.E.L.). 
 

 Il Segretario Generale 
 Francesca Lora 

  
 
 
     

 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 

 
Il sottoscritto SEGRETARIO GENERALE, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA 

che la presente deliberazione: 

 
è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune in data ________________ e che    
contro la stessa non è stato presentato alcun ricorso. 

 
è divenuta esecutiva il ______________ decorrenza del termine di 10 giorni dalla 
pubblicazione, ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 

 
 Il Segretario Generale 

 Francesca Lora 
  

 

 
� Segretario 
� Ufficio personale 
� Servizi Sociali 
� Servizi Demografici 
� C.e.d. 
� Ufficio Cultura e Biblioteca 
� Ufficio Segreteria e Contratti 

� Area 1^ Affari Generali  
� Area 2^ Economico Finanziaria 
� Area 3^ Lavori Pubblici 
� Ufficio Progettazione 
� Area 4^ Sviluppo del Territorio – Urbanistica 
� Vigili 
� Protezione Civile 
� Unione dei Comuni 

 
 


